11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 29.02.2008 09:49:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.03.2008 13:55:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/36897/answer/36898




YBaxaemas CBernana! OpmHOTO pe3ynbTaTa Majo O1d OIeHKU pe3ynbTaToB. CmauTe 2-3 cepMOTpaMMEL C
HWHTEPBAJIOM B 3-4 HeOenu. BepOHTHOCTB 3a4aTus C TAaKUMHU II0OKAa3aTeJIsIMU BBICOKA.



